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MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DO SUL E SUDESTE DO PARÁ

INSTITUTO DE ESTUDOS EM SAÚDE E BIOLÓGICAS

ATA DE REUNIÃO Nº 1345 / 2023 - IESB (11.30)

Nº do Protocolo: 23479.019985/2023-21
Marabá-PA, 21 de setembro de 2023.

ATA DA 17ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO NÚCLEO DOCENTE ESTRUTURANTE
(NDE) DO CURSO DE BACHARELADO EM SAÚDE COLETIVA DO INSTITUTO DE
ESTUDOS EM SAÚDE E BIOLÓGICAS (IESB) DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO SUL
E SUDESTE DO PARÁ (UNIFESSPA), LOCALIZADA NA AVENIDA DOS IPÊS, S/N -
BAIRRO CIDADE JARDIM, MARABÁ - PARÁ. Aos treze dias do mês de setembro de
dois mil e vinte e três, às quatorze horas e trinta minutos, em sala de reunião virtual
(Google Meet), reuniu-se sob a presidência da Diretora em exercício da Faculdade de Saúde
Coletiva, professora Aline Aparecida de Oliveira Campos, o Núcleo Docente Estruturante do
Curso de Saúde Coletiva, com a presença dos seguintes membros: Ana Claudeise Silva do
Nascimento e Nadya Helena Alves dos Santos. Ausências justificadas: professor Luann
Wendel Pereira de Sena encontra-se de férias e professora Emanuelle Helena Santos
Cossolosso de atestado médico. 1. ABERTURA E VERIFICAÇÃO DO QUÓRUM. 2.
LEITURA DE EXPEDIENTE. 3. INFORMES. 4. PROPOSIÇÕES. 5. ORDEM DO DIA:
5.1 Revisão do PPC. 6. O QUE OCORRER. 7. ENCERRAMENTO. 1. ABERTURA E
VERIFICAÇÃO DO QUÓRUM. A presidenta iniciou a reunião dando boas-vindas a todos e
fez a verificação do quórum mínimo. 2. LEITURA DE EXPEDIENTE. A presidente fez a
leitura do expediente, que conforme convocatória foi um ponto de pauta. 3. INFORMES. Não
houve. 4. PROPOSIÇÕES. Foi proposto o ponto de pauta.  4.1 Aprovação de envio de
convocações para reuniões e prévias de atas do NDE para todos os seus membros efetivos. Foi
encaminhado para votação e aprovado por unanimidade. 5. ORDEM DO DIA. 5.1 Revisão
do PPC. As discussões da pauta do PPC iniciaram com a revisão das seções trabalhadas na
última reunião. Em seguida, foram analisadas as subseções Política de Pesquisa do curso e
Política de inclusão social da seção Organização curricular do curso. Os membros discutiram
os objetivos das respectivas seções e realizaram edições e alterações do texto. Ademais, o
processo de revisão continuará na próxima reunião do NDE com adequação das referidas
seções de acordo com as resoluções vigentes da Unifesspa. 5.2 Aprovação de envio de
convocações para reuniões e prévias de atas do NDE para todos os seus membros efetivos. A
professora Nadya Santos destacou a importância do envio de convocações e prévia de atas para
membros efetivos ausentes por considerar que informações e assuntos tratados nas reuniões
devem ser socializados com todos, mesmo que ausentes nas reuniões, que tem possibilidade de
decidirem se acompanham ou não as reuniões de acordo com seus interesses e de se
atualizarem através das prévias das atas, visto que a disponibilização no site, pode ser um
processo mais demorado. As professoras Ana Claudeise e Aline Campos também destacaram a
importância do envio e que esse processo não traz prejuízos ao desenvolvimento das atividades
do NDE. Foi encaminhado para votação e aprovado por unanimidade. 6.
ENCAMINHAMENTOS. A revisão do PPC do curso será retomada de forma sistemática na
próxima reunião do NDE. 7. O QUE OCORRER. Não houve. 8. ENCERRAMENTO. Nada
mais a tratar, a professora Aline Aparecida de Oliveira Campos, agradeceu a participação e
atenção de todos e às dezesseis horas e trinta e quatro minutos deu por encerrada a décima
quinta (17ª) Reunião Ordinária do Núcleo Docente Estruturante da Faculdade de Saúde
Coletiva de dois mil e vinte e três. Diante do exposto, eu, Professora Nadya Helena Alves dos
Santos, lavrei a presente ATA, que vai assinada por mim, e demais membros presentes.
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ALINE APARECIDA DE OLIVEIRA CAMPOS

VICE DIRETOR DE FACULDADE
Matrícula: 2415995
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ANA CLAUDEISE SILVA DO NASCIMENTO

PROFESSOR DO MAGISTÉRIO SUPERIOR
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PROFESSOR DO MAGISTÉRIO SUPERIOR
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